

Храм на центральной улице можно сравнить с колодецем. Вокруг воды всегда кипела жизнь.

# КОЛОДЕЦ

Еще бы - это предмет жизненной необходимости. Ему и место особое, и человеческое внимание, и защита от пренебрежения (не плюй в колодець!)

Храм можно сравнить с колодецем на улице. Отовсюду может прийти человек зачерпнуть живительной влаги и никто не станет возражать. Колодець - достояние всех, и предназначен для нужды каждого, кто сюда придет.

Новый Храм, посвященный в честь Святой Троицы (Божественной полноты), занял в районе видное место. Несмотря на то, что возведение храма в самом разгаре, уже теперь видно - чем он станет в скором будущем. Можно уверенно сказать, что храм Украинской Православной Церкви стал для нас - духовным колодецем. И стекаются к нему прихожане, как к источнику, получая необходимую помощь: утешение, наставление и молитву. Но не всем еще понятно, «что» делает Церковь, сооружая храмы, внося Богослужение в новые «места» обитания человека.

*Когда человек строит дом, то знает, что там поселятся многие поколения детей, от его отцовской заботы они получают тепло и кров. В пустынном месте мы выкапываем колодець, чтоб жаждающий и обессиленный путник наполнился из наших рук. Мы сажаем дерево, чтоб случайный прохожий утешился красотой и прохладой листвы, чтоб он оторвался на миг от проблем своего мирка, увидев богатства Мира Божьего.*

Но тот, кто строит Храм - дает людям колодець Духа, он меняет окружающий мир не только внешне, этим шагом «программируют» глубокие (качественные) изменения в обществе. Насколько ценнее Дом Божий, устроенный заботой многих людей? Насколько "больше" (и лучше) Его плоды: утешение, защита, благословение?

В пустынях оазис - это место, где человек может поселиться надолго, не подвергаясь смертельной опасности. В степях находка воды определяла, быть или не быть городу.

*Храм Святой Троицы находится в Шуменском районе Херсона по адресу: ул. Димитрова 19*

*Приглашаем Вас на Богослужения в воскресные и праздничные дни, начало Литургии с 9:00*

*Богослужения проходят в цокольном этаже, в т.н. "нижнем храме" (вход со стороны шестнадцатиэтажного дома).*

*Храм открыт ежедневно с 9 до 17:00*

# ДУЖА

«неужели ты больше отца нашего, который дал нам колодець этот, и сам из него черпал и дети его...»

Евангелие Иоанна

О чем вообще говорит в современном мире такое явление, как действующий Храм?

## Во-первых:

это иллюстрация целостности общества. Это значит, мы еще не погибли в телевизионных боях за власть; и мы еще не совершенно безразличны друг другу (хоть и смотрим на мир сквозь решетки и прячемся за железными дверями).

## Во-вторых:

Храм - это живое и яркое напоминание о чистоте и святости, которым все еще есть место среди людей (куда пойдет человек, видящий повсюду только казино и кабаки?).

## И наконец:

Храм - это место Таинства, в котором мы черпаем духовные силы для полноценной жизни.

Кто же тот великий, что дает людям такой дар - место встречи с Творцом. Место Мира, место Благодати и чудес? Кто строит Храмы? Ответ на этот вопрос неожидан, но и очень прост. Великими не рождаются. Отцом нации, хранителем традиций, главой и сердцем служения становится тот, кто берет на себя эту роль и исполняет ее. Потому сегодня, когда совершаются великие дела в духовном устройстве нашего района (и это еще вовсе не громкие слова), в стороне может оставаться только тот, кому совершенно безразлично, какими будут это место и его жители в будущем.

Светская мудрость велит нам растить деревья, строить дома, воспитывать детей. Мы же говорим о целях и ценностях высших, и потому просто не сопоставимых с ценностями «прочими».

Где те весы, на которых можно взвешивать Божьи благословения? Чем материальным они оцениваются? Нет такого мерила!



Благо, исходящее от Бога, всегда дороже оболочки из которой мы его извлекаем. Если из ямы в земле мы утоляем жажду, сохраняя этим свою жизнь, то насколько большее мы получим, углубившись в небеса?

Все мы, приходящие на Богослужения, - совершаем это «общее дело» (так с греческого переводится слово «Литургия»). Тем более «общим» есть устройство места для Богослужения.

Теперь, когда важнейшие плановые работы в проектировании Свято-Троицкого Храма завершены, особенно остро нужна помощь всех жителей района и города. Сделать своды и накрыть «верхний храм» - задача непосильная для небольшой общины, но реально-выполнимая для всех, кто, живя рядом с Храмом причастен благословию; кто чувствует ответственность за происходящее на своей земле; кто понимает истинную благотворительность и хочет видеть ее неподдельные плоды в жизни многих несчастных.

Мы убеждаем каждого, читающего эти строки, найти в себе силы и мужество для того, чтоб пожертвовать на строительство храма в Шуменском районе Херсона. Деньги нужны немалые, но вкладываем мы их сегодня в дело благословения и процветания нашего края.

Освятим, и приготовим своим трудом, место для Божественной Литургии! В избавление от духовной смерти, дадим нашим детям - «Колодець Духа»!

